
Имя: Ключ к правильным ответамАнализ разряда цифры

Математика www.CommonCoreSheets.ru
1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Ответы

1. B

2. D

3. B

4. A

5. D

6. A

7. C

8. A

9. A

10. D

11. C

12. D

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ имеет 4 со значением 400 или 4 миллиарды?
A. 845 B. 475 C. 754 D. 4 189

2) Какой ответ имеет 8 со значением 8 000 или 8 сотнями?
A. 59 186 B. 6 758 C. 19 382 D. 58 213

3) Какой ответ имеет 5 со значением 50 000 или 5 миллионы?
A. 318 654 B. 53 876 C. 265 981 D. 517 294

4) Какой ответ имеет 5 со значением 50 или 5 десятками?
A. 58 B. 537 C. 85 D. 65

5) Какой ответ имеет 3 со значением 300 или 3 миллиарды?
A. 635 B. 5 931 C. 9 235 D. 395

6) Какой ответ имеет 2 со значением 2 000 или 2 сотнями?
A. 32 875 B. 5 762 C. 39 827 D. 1 247

7) Какой ответ имеет 8 со значением 80 000 или 8 миллионы?
A. 68 341 B. 613 789 C. 87 632 D. 58 364

8) Какой ответ имеет 4 со значением 40 или 4 десятками?
A. 849 B. 354 C. 84 D. 14

9) Какой ответ имеет 6 со значением 600 или 6 миллиарды?
A. 671 B. 462 C. 2 768 D. 6 293

10) Какой ответ имеет 5 со значением 5 000 или 5 сотнями?
A. 3 158 B. 4 175 C. 56 714 D. 75 329

11) Какой ответ имеет 3 со значением 30 000 или 3 миллионы?
A. 23 781 B. 814 375 C. 37 491 D. 53 416

12) Какой ответ имеет 2 со значением 20 или 2 десятками?
A. 42 B. 82 C. 512 D. 127
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